



高架追尾

三辆事故车还没清拖完 又有三辆车撞在一起

交警回应:当时清障车后方设了锥筒,事故正在调查中

昨天凌晨,南京双桥门立交龙蟠中路段发生三车追尾事故。事故车还没清拖完,另外三辆从此经过的车又撞在一起。事故造成6车严重损毁、3人受伤。

同一地点发生两起事故,有车主质疑,既然清障救援车还在清理,为什么不设置警示标志,或者直接封锁道路,避免二次事故呢?交警调查发现,当时,清障车后方设置了两个锥筒。目前事故正在进一步调查中。

现代快报记者 徐萌 文/摄



第一起事故的受损车还没清拖走



另外三辆车又撞在一起

第一起事故

凌晨两点半 三车高架上追尾

昨天凌晨两点半左右,双桥门立交龙蟠中路段发生三车追尾事故。自北向南的车道上,一辆奥迪先后追尾两辆汽车,三车损毁严重。

现代快报记者在事故现场看到,撞击之后,原本向南行驶的奥迪车几乎调转了180度,车头朝北停着。此外,奥迪车左前侧严重扭曲、变形,挡风玻璃全碎了,车内安全气囊弹出。

被追尾的两辆车,一辆停在奥迪车不远处,车尾被撞变形。另一辆停在百米开外的地方,右后部被严重撞坏,右后轮已经完全脱离车身。记者了解到,受到撞击后,车内后座的一位女乘客受伤,被送往附近医院。

第二起事故

还在清拖,又有三辆车撞了

车祸发生后,清障救援车迅速赶到现场,把受损车辆拖离现场。没有想到的是,清障工作还没完成,该路段向南四五十米的地方又发生了另一起交通事故。现场一名清障人员回忆,“这边还在清拖车辆,前面砰的一声,又有三辆车撞到了一起。”

记者赶到现场时,清障车还未将之前车祸中受损的车辆拖离现场,高架路面上四处散落着车辆碎片。新发生碰撞的三辆车并排停在路上,把三股车道占得满满当当,其他车辆无法通行。有两辆车受损严重,其中一辆转向“骑”在高架桥外侧的矮墙上,前后车门都无法打开。一根杆子直接“插”进驾驶室,

所幸没有伤到驾驶员。记者了解到,副驾驶室的女乘客从车窗爬了出来,但驾驶员由于受伤无法动弹,只能坐在车内等待救援。

据一位驾驶员回忆,刚经过清障车所在地带,“前面又有车撞在一起后打转,我避让不及,拦腰撞上了其中一辆车。”据了解,这是一辆刚买不久的玛莎拉蒂,正式牌照都还没办下来,只有一张临牌。

接到报警后,交警迅速赶到现场进行勘查,后方无法通行的车主也过去了解情况。看到被困车内的驾驶员,交警和其他车主齐上阵,一边稳住车身,一边合力向外拉车门,终于把车门打开,受伤驾驶员被送往附近医院救治。

交警回应

清障救援车后方放了锥形筒

二次追尾事故发生后,有车主质疑,既然此处已经发生了交通事故,清障救援车也在现场清理,为什么不封闭道路,避免二次事故发生呢?

记者从南京交警三大队了解到,和高速公路不一样,城区道路上车速比较慢,而且清障救援车也有明显亮

灯标识,经过的驾驶员通常能提前注意到前方事故并进行避让。交警现场勘查也发现,事故清障救援车在后方放置了两个锥形筒,“一个被来车撞到了远处,另一个压在车下面。”目前,事故正在进一步调查中。

(爆料人线索费60元)

支招

途经交通事故现场时,如何避免二次事故发生呢?

交警介绍,一般来说,交通事故发生后,清障车辆、受损车辆都比较显眼,驾驶者可以提前观察得知,应该及时减速、变道、刹车,避免二次事故的发生。



操作失误

昨天中午,一位南京市民从4S店提了新车,刚开上路就出现操作失误,将车开上机动车和非机动车道之间的隔离岛,并半“骑”到行道树上后才作罢。据了解,当时司机误将油门当刹车,致使汽车“上了树”。

现代快报记者 孙玉春

新手开新车 失控“骑”上树



新车“骑”上树 爆料人供图

汽车“骑”在树干上

记者在现场看到,这辆银灰色的长安汽车还没有上牌照,车子右后轮在绿岛上面,前面半截车身则搭在了法桐树的树干上,前轮悬空,距离地面有三四十厘米。车子前脸部分被树干中段的枝桠给顶住,凹陷下去,两侧车身挡板也有损伤。

“要不是树的中段有枝桠,车子估计还能往上‘爬’一点。”有围观者表示。

司机误把油门当刹车

据了解,司机是位40多岁的男子,之前刚在大明路的4S店提了新

车。从大明路4S店出口出来,估计是拐弯拐急了准备往回打方向,司机由于慌乱,踩刹车踩到了油门上。在现场可以看到,这辆汽车后车轮骑上绿岛后,下面的草坪被“铲”出一块泥巴地。目击者称,这辆汽车一头开上隔离岛后,发动机仍在轰鸣,接着就“骑”上了树。

记者从警方了解到,司机是名新手,车子开出来不到百米就发生车祸,只好返回4S店维修,这下损失大了。为了避免行道树歪斜后树枝影响非机动车行驶,绿化队的工作人员随后赶来,将这棵行道树的树头部分清理掉了。

(爆料人线索费50元)

提醒

新手提车时,最好有驾驶经验丰富或熟悉车辆知识的人陪同,这样对新车的驾驶会适应得更快一点。

隔夜酒驾

司机喝隔夜酒后 上路被查

你以为睡一觉就没事

“我以为睡一觉酒精就散了,没想到还能被查出酒驾。”33岁的大货车驾驶员徐某怎么也没想到,自己前一晚喝的酒到第二天早上仍被查出酒驾。他不仅将面临5000元罚款和15日拘留的处罚,还将陷入驾驶证被吊销且5年内不得重考驾照的窘境,活也干不成了。

通讯员 江公宣

现代快报记者 陶维洲

货车司机问路被查出酒驾

昨天上午8点左右,南京江宁东山交警中队民警正在上高路东麒路路口执勤。这时,一辆大货车开过来,司机将车停下,向民警询问吉印大道怎么走。司机一开口,民警马上闻到了一股酒味,当即让货车司机将车停靠路边,并依法对其进行检查。当民警询问驾驶员徐某是否饮酒时,徐某突然紧张起来:“我昨晚9点多喝的酒,身上的酒味是昨天晚上的,这酒应该散了吧。”

民警随即用酒精测试仪对徐某进行体内酒精含量测试,测试结果为41mg/100ml,属酒驾。看到这一结果,徐某顿时蒙了。

将被处以罚款和行政拘留

原来,33岁的徐某是淮安人,取得B2驾照3年了,一直从事货车驾驶工作。他告诉民警,前天晚上9点多,他和公司老板两个人喝了一瓶白酒,之后就睡了。在他看来,睡一晚酒就应该散了,于是第二天早上7点半,徐某便驾驶货车从句容出发前往江宁吉印大道,没想到问个路被查出酒驾。

对于徐某酒驾的行为,民警告知他,按照规定,他将处以5000元罚款和15日的行政拘留。而且,由于徐某驾驶的是营运车辆,他还将被吊销驾照且5年内不得重新取得机动车驾驶证。目前,徐某的血样已经送往司法中心作进一步鉴定。

面对这一结果,徐某懊悔不已,这意味着自己将丢了工作。“不开车,我还能干啥?”

提醒

酒精在人体内的代谢分解程度因人而异。饮酒特别是烈性酒后,最好24小时后再驾驶机动车,否则很可能出现“隔夜酒驾”的情况。

健康

如果病痛缠身,怎样安度晚年?
拨打96060,健康养老行火热报名中!

都2